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Dodatkowe kolokwium poprawkowe

. Kolarz przebyt pierwsze 26km w czasie 1 godziny, a nastepne 42km w czasie 3 godzin. Srednia szybkosé

kolarza wynosita:

a) 17km/h b) 19 km/h c) 20 km/h d) 18km/h

. W ciagu 4 sekund cialo poruszajace sie ruchem jednostajnie przyspieszonym bez predkosci poczatkowe;j

przebylo droge 20m. Predkos¢ koiicowa miata wartos$cé:

a) bm/s b) 10m/s c) 20m/s d) 40m/s
Aby maksymalna wysoko$¢ wzniesienia wynosita 45m, cialo nalezy wyrzuci¢ pionowo z predkoscia
poczatkowa o wartosci:

a) 900m/s b) 90m/s c) 40m/s d) 30m/s

Ciato wyrzucone ukognie z predkoscia o wartogci 12m/s pod katem 45° do podloza. Prekog¢ w na-
jwyzszym punkcie toru bedzie miata wartosc:

a) zero b) 6v/2 m/s c) 3v2 m/s d) 6v/3 m/s

Promieti kot rowerowych jest rowny 0,5m. Rowerzysta w ciagu jednego okresu obrotu két przesunie sie
na szosie o:

a) 3,14 m b)628mc)lm d)2m
Jezeli w rynience w ksztalcie okregu porusza sie cialo ze zmniejszajaca sie jednostajnie szybkoscia, to
caltkowite przyspieszenie tworzy z predkoscia kat:

a) 0 <a <90 b)90® <a<180° c)a=0" d)a=90°

Traktor z przyczepa jedzie ze stalg predkoscia, ciagnac ja sita o wartosci F' = 10* N. Ciezar przyczepy
wynosi F, = 10° N. Wartog¢ wypadkowej wszystkich sit dzialajacych na przyczepe wynosi:

a) 104 N b) /F2+ F2 = /(1092 + (105)2 N ¢) zero d) nie da si¢ obliczy¢ - brak informacji o sile tarcia

Jezeli pominiemy opory, to przyspieszenie uktadu przedstawionego na rysunku wynosi:
a)l/4g b)2/7g c)l/8¢g d) 1/7g

2m
L
2m |j__| 4m

Na réwni pochylej lezy klocek. Klocek zaczyna sie zsuwaé przy kacie nachylenia rownym 45°. Wspoétczyn-
nik tarcia statycznego wynosi:

a) zero b) 0,5 c) V2/2 d) 1.

Winda o masie m zjezdza do kopalni z przyspieszeniem o wartosci 1/6 g. Naprezenie liny, na ktorej
jest zawieszona kabina wynosi:

a) 5/6 mg b) 6 mg c) 1/6 mg d) 7/6 mg
Wozek o masie 2m poruszajacy sie z predkoscia v zderza si¢ ze spoczywajacym wozkiem o masie 3m.
Wozki tacza sie i poruszaja dalej z predkoscia o wartosci:

a) 3/5v b) 2/5 v c)2/3v d)3/2v
Na cialo o masie 1 kg, spoczywajace na poziomej powierzchni zaczyna dziala¢ sita réwnolegta do

podtoza o wartosci 2 N. Wspoélczynnik tarcia wynosi 0,1. Praca wykonana nad cialem przez wypadkowa,
tych sit na drodze 1 m wynosi:

a) 0,2 J b) 2J c) 2,98 ] d) 1,02 J
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Na ciato o masie 1 kg, poczatkowo spoczywajace, zostaje wprawione w ruch jednostajnie przyspieszony
i po 2 sekundach osiaga szybkos¢ 10 m/s. Moc chwilowa urzadzenia przyspieszajacego po 1 sekundzie
ma wartosé

a) 100W b) T5W ¢) 50W d) 25W

Kulka o masie m jest przyczepiona na koncu sznurka o dtugoéci R i wiruje w pltaszczyznie pionowej po
okregu tak, ze w goérnym potozeniu nitka nie jest napieta. Szybkosé kulki w dolnym potozeniu wynosi:

a) v/bgR b) v/gR/m c) V4gR d) VgR

Cienkoscienna rura o promieniu R i masie M toczy sie bez poslizgu tak, ze $rodek tej ruru porusza si¢
z predkoscia v. Jej energia kinetyczna wynosi:

a) smuv? b) imRv? c) mv? d) 2mo?

Jezeli bryta sztywna wiruje wokoé!t stalej osi i wzgledem tej osi ma mament pedu o wartosci L, a moment
bezwtadnosci I, to okres obrotu bryly wzgledem tej osi jest réwny:

a) 5ir b) 2mk ¢) 2mi d) 2nIL

Poziomo ustawiony pret o dlugosci [ moze obracaé¢ sie wokél osi przechodzacej przez jego koniec,
prostopadtej do niego. Pret puszczono swobodnie, warto$¢ predkosci liniowej koinica preta przy prze-
chodzeniu przez polozenie réwnowagi wynosi:

a) v2gl b) V3gl c) Vgl d) V1291

Czlowiek siedzacy na krzesle obrotowym obraca sie z predkos$cia katowa w (tarcie zaniedbujemy). W
wyciagnietych na boki rekach trzyma dwa jednokowe ciezarki. Jesli opusci rece to:

a) moment pedu i energia kinetyczna wzrosna,

b) moment pedu i energia kinetyczna zmaleja,

¢) moment pedu i energia kinetyczna pozostang bez zmian,

d) moment pedu wzrosnie, energia kinetyczna sie nie zmieni,

e) moment pedu pozostanie bez zmian, energia kinetyczna wzroscie.

Na wysokosci h nad powierzchnig Ziemi przyspieszenie ziemskie jest cztery razy mniejsze niz na
powierzchni Ziemi, gdy:

a) h=R, b) h = 2Ry ¢) h=4R, d) h=1R,
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